ТЕСТЫ 

ПО ДИСЦИПЛИНЕ “ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БЮДЖЕТ”

ТЕСТЫ 

ПО ДИСЦИПЛИНЕ “ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БЮДЖЕТ”

1 Бюджет существует:

a) только у государства;

b) у государства и предприятий реального сектора экономики;

c) у всех экономических субъектов;

d) у структур муниципального уровня.

2 Государственный бюджет – это:

a) Финансовый план централизованных государственных доходов

b) Совокупность экономических отношений по поводу формирования и использования государственного централизованного фонда денежных средств

c) Орган управления финансовой системой страны

3 Основными функциями бюджета являются:

a) Финансовое обеспеченье социальной политики и общегосударственных программ

b) Государственное регулирование экономики, перераспределение ВВП и национального дохода, финансовое обеспеченье социальной политики и общегосударственных программ

4 Фонд социальной защиты населения Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь – это
a) Раздел республиканского бюджета

b) Государственный бюджетный фонд

c) Государственный внебюджетный фонд

5 Фонд социальной защиты населения образуется за счет:

a) Перераспределения части подоходного налога

b) Обязательных страховых взносов в размере 36%

c) Обязательных страховых взносов по социальному страхованию в размере 6%

d) Обязательных взносов на пенсионное страхование в размере 0,6%

6 Выберите ложное утверждение.

a) Расходование средств ФСЗН имеет строго целевое назначение

b) Средства ФСЗН  направляются на выплату пенсий, в том числе и лицам, выехавшим за границу.

c) Средства ФСЗН  направляются на выплату пособий при наступлении несчастного случая на производстве.

d) Средства ФСЗН  направляются на выплату пособий в связи с рождением ребенка.

7 Поступающие в бюджет средства, за исключением средств, являющихся источниками финансирования дефицита бюджета, бюджетных кредитов, средств от возврата бюджетных займов и бюджетных ссуд – это:

a) Бюджетные трансферты

b) Субвенции

c) Доходы бюджета

8 В соответствие с Бюджетным кодексом доходы бюджета формируются за счет:

a) Налоговых и неналоговых поступлений

b) Налоговых, неналоговых, безвозмездных поступлений

c) Налоговых, неналоговых, безвозмездных поступлений и поступлений от приносящей доходы деятельности

9 Наибольшую долю общей сумме доходов бюджета составляют:

a) Налоговые доходы

b) Неналоговые доходы

c) Безвозмездные поступления

10 Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов имеют:

a) Налог на добавленную стоимость, налог на доходы и прибыль

b) Налог на недвижимость и акцизы

c) Налог, уплачиваемый при упрощенной системе налогообложения

11 Доходы, которые могут частично или полностью передаваться в другие бюджеты и по которым норматив в виде верхнего уровня отчисления от налогового дохода, а также местные налоги и сборы по нормативам – это:

a) Регулирующие доходы бюджетов

b) Собственные доходы бюджетов

12 Трансфертный метод распределения доходов между бюджета подразумевает:

a) Предоставление регулирующих доходов по установленным нормативам в нижестоящим бюджетам 

b) Предоставление дотаций нижестоящим бюджетам

c) Закрепление доходов за нижестоящими бюджетами

13 В соответствии с экономической классификацией расходы бюджета делятся на:
a) Текущие и капитальные

b) Общегосударственные и расходы регионального назначения

c) Общегосударственные расходы, расходы на национальную оборону, на здравоохранение, образование и т.д.

14 Расходы бюджета, обеспечивающие инновационную и инвестиционную деятельность являются:

a) Текущими расходами

b) Капитальными расходами

c) Бюджетными трансфертами

15 В соответствии с функциональной классификацией расходы бюджета делятся на:

a) Текущие и капитальные

b) Общегосударственные и расходы регионального назначения

c) Общегосударственные расходы, расходы на национальную оборону, на здравоохранение, образование и т.д.

16 К текущим расходам не относятся:

a) Заработная плата

b) Начисления на заработную плату

c) Обслуживание государственного долга

d) Текущие инвестиции в действующие организации

e) Ответы с) и d)
17 К методам планирование государственных расходов не относятся:

a) Планирование относительно показателя ВВП

b) Относительно собственных и регулирующих расходов

c) По нормативам бюджетной обеспеченности

d) Программно-целевой метод

18 Основу для формирования расходов бюджета составляют:

a) Государственные минимальные социальные стандарты

b) Нормативы отчислений от регулирующих расходов

c) Планируемый объем доходов бюджета

19 Норматив бюджетной обеспеченности рассчитывается в расчете на:

a) Одного жителя страны

b) Одно бюджетное учреждение

c) Определенную отрасль

20 Норматив бюджетной обеспеченности используется при планировании расходов на:

a) Национальную оборону

b) Охрану окружающей среды

c) Здравоохранение 

d) Все ответы верны

21 К характеристикам бюджетной организации не относят:

a) Организация созданная государственными органами власти

b) Осуществляет свою деятельность на некоммерческих началах

c) Покрывает свои расходы исключительно за счет бюджетных средств

d) Ведение учета такой организации имеет свою специфику и регулируется отдельными законодательными актами

22 В случае получения бюджетной организацией доходов из внебюджетных источников, имеют ли такие доходы целевую направленность использования:

a) Да, могут использоваться только на обеспеченье своего функционирования и развития

b) Нет, могут использоваться на любые цели

 23 Какой вариант финансового обеспеченья бюджетной организации невозможен:

a) Исключительно бюджетное финансирование

b) Смешанное финансирование

c) Хозрасчетное финансирование

d) Возможны все варианты

24 К принципам сметно-бюджетного планирования не относятся:

a) Соответствия функциональной классификации расходов бюджета

b) Соблюдение действующих норм и нормативов

c) Отражения плановых показателей в бюджетных сметах

d) Все выше перечисленные принципы относятся

25 Норматив бюджетной обеспеченности на одного жителя разрабатывается:

a) Для всей социальной сферы

b) Только для отрасли культуры

c) Только для отрасли здравоохранения

26 Отличительной чертой «Бюджетирования, ориентированного на результат» (БОР) является то, что такая концепция планирования нацелена на:

a) Обеспеченье эффективности государственных расходов

b) Обеспеченье сбалансированности государственных расходов и доходов

27 Базой для планирования расходов на отрасли социальной сферы являются:

a) Показатели по сети учреждений 

b) Показатели по контингентам 

c) Показатели по штатам 

d) Ответы а) и с) верны

e) Все показатели верны
28 Какие источники внебюджетных средств не могут использовать учреждения образования:

a) Оказание платных услуг

b) Операции с ценными бумагами

c) Участие в коммерческих проектах с иными организациями

d) Нет правильного ответа

29 Планирование расходов учреждений дошкольного образования осуществляется на основе следующих оперативных показателей:

a) Среднегодовое количество работников

b) Число детей и количество групп

c) Число работников и количество групп

30 Бюджетные учреждения, оказывающие услуги дошкольного образования, составляют финансовый план в виде:

a) Бюджетных смет

b) Баланса доходов и расходов

c) Нет правильного ответа

31 Найдите неверный ответ. При планировании расходов на содержание ДДУ рассчитывают следующие показатели:

a) Среднегодовое число детей

b) Количество групп

c) Норму расходов на приобретение мягкого инвентаря

d) Число дней пребывания ребенка в дошкольном учреждении

32 Какой показатель, на основе которого осуществляется планирование расходов ДДУ, рассчитывается умножением среднегодовой численности детей на число дней пребывания одного ребенка в дошкольном учреждении:

a) Среднегодовой контингент

b) Число детодней

c) Наполняемость групп

33  Расходы на питание в ДДУ планируются:

a) На основе натуральной нормы среднесуточного набора продуктов питания на каждого ребенка

b) На основе нормы расходов на питание для единицы сети

c) На основе натуральной годовой нормы набора продуктов питания на каждого ребенка

34 При планировании расходов на общеобразовательные школы учитываются такие оперативные показатели как:

a) Число классов и количество учащихся

b) Число классов и среднегодовое количество должностей педагогического фонда

35 Среднегодовое число учащихся определяется:

a) По данным переписи ежегодно для каждой из следующих групп классов:1-4, 5-9, 10-11

b) По данным переписи ежегодно для каждой из следующих групп классов:1-4, 5-11

c) Определяется на 1 сентября

d) Рассчитывается на 1 января исходя из данных на 1 сентября

36 Выберите неверное утверждение.

a) Педагогический фонд заработной платы на месяц рассчитывается отдельно по каждой группе классов

b) Средняя педагогическая ставка определяется на основании тарификационной ведомости

c) Наибольший удельный вес в капитальных расходах общеобразовательных школ составляют расходы на оплату труда

37 Метод бюджетного планирования, предназначенный для увязки общественных потребностей и бюджетных ресурсов, обеспечения необходимой пропорциональности и координации в развитии бюджетно-фи​нансовых отношений:

а) программно-целевой метод;

б) нормативный метод;

в) балансовый метод.

38 Метод бюджетного планирования, предназначенный для увязки общественных потребностей и бюджетных ресурсов, обеспечения необходимой пропорциональности и координации в развитии бюджетно-фи​нансовых отношений:

а) программно-целевой метод;

б) нормативный метод;

в) балансовый метод.

39 Система организации бюджетного процесса и государственного управления, при которой планирование расходов осуществляется в непосредственной связи с достигаемыми результатами:

а) БОР;

б) бюджетное планирование;

в) модель постатейного бюджетирования.

40 Какие виды бюджетных программ в зависимости от органа, осуществляющего их утверждение и разработку, различают в Республике Беларусь?

а) государственная;     б) отраслевая;     в) местная;

г) региональная;          д) федеральная.

41  Практическая реализация какого принципа внедрения модели БОР позволяет обеспечить своевременную адаптацию структурных единиц, ответственных за реализацию бюджетных программ к изменяющимся условиям?
а) принцип синергии и кооперации;

б) принцип управленческой гибкости;

в) принцип информационной достаточности.

42 Вид экономического анализа, применяемого в рамках бюджетного планирования, в ходе которого сравниваются текущие показатели плана с показателями за прошлый период, а также плановые показатели с фактическими, называется:

а) трендовый;

б) факторный;

в) горизонтальный;

г) вертикальный.

43 Составления бюджета методом бюджетирования «сверху-вниз» характерно для:

а) программного бюджета;

б) традиционного бюджета.

44 Финансовый план, устанавливающий объем, целевое направление и распределение бюджетных средств в соответствии с бюджетной росписью для выполнения бюджетной организацией своих функций – это:

a) Смета

b) Проект бюджета

c) Баланс доходов и расходов

45Составляемые бюджетными организациями сметы:

a) Имеют единую форму, установленную законодательно

b) Составляться в свободной форме 

46 В случае получения бюджетной организацией поступлений от приносящей доходы деятельности, такие поступления отражаются в:

a) Бухгалтерском балансе

b) Смете получателей бюджетных средств

c) Смете доходов и расходов внебюджетных средств

47 Выберите неверное утверждение:

a) В смете получателя бюджетных средств устанавливается объем бюджетных средств, необходимый бюджетной организации для выполнения своих функций

b) Средства, выделяемые на централизованные мероприятия отражаются распорядителями в сводной бюджетной смете

c) В смете осуществляется поквартальное распределение бюджетных средств

48Сводные бюджетные сметы формируются распорядителями бюджетных средств в разрезе:

a) Функциональной классификации расходов

b) Экономической классификации расходов

c) Программной классификации расходов

49 Бюджетные сметы формируются получателями бюджетных средств в разрезе:

a) Функциональной классификации расходов

b) Экономической классификации расходов

c) Программной классификации расходов

50Выберите неверное утверждение:

a) Распорядители бюджетных средств сообщают всем получателям годовые объемы бюджетных ассигнований и предоставляют им проекты бюджетных и сводных смет

b) Размер суммы бюджетных ассигнований доводится распорядителями бюджетных средств до получателей с поквартальным распределением

c) Сроки предоставления распорядителями бюджетных средств бюджетных смет и сводных бюджетных смет строго регламентированы

51 Сводные сметы, как правило, предполагают планирование расходов на:

a) Единицу обслуживаемого контингента

b) Штатную единицу

c) Единицу сети

52  К текущим расходам, отражаемым в смете бюджетных организаций, относятся:

a) Заработная плата рабочих и служащих

b) Приобретение оборудования и других основных средств

c) Текущий ремонт капитальных строений

d) Приобретение земли и нематериальных активов 

e) Ответы а) и с) верны

53 К капитальным расходам относятся:

a) Приобретение оборудования и других основных средств

b) Текущий ремонт капитальных строений

c) Приобретение земли и нематериальных активов 

d) Заработная плата рабочих и служащих

e) Ответы а) и с) верны

54 Назовите причину которая не может быть основанием для внесения изменений в бюджетные сметы получателей бюджетных средств:

a) В связи с невыполнением/перевыполнением сетевых показателей

b) Уточнение показателей бюджета

c) Перераспределение бюджетных ассигнований между получателями бюджетных средств

d) Перераспределения бюджетных ассигнований между позициями бюджетной классификации РБ

e) Ответы а)и с) верны

55 Какие расходы относят к расходам на обслуживание государственного долга:

a) Расходы, связанные с обслуживанием внутреннего долга

b) Расходы, связанные с обслуживанием внутреннего и внешнего долга

c) Расходы, связанные с обслуживанием долга местного управления

56 Какие расходы не относят к расходам на прикладные научные исследования, научно-технические программы и проекты в области общегосударственной деятельности:

a) На выполнение социальных программ и инновационных проектов

b) На содержание научно-технических библиотек

c) На развитие материально-технической базы научных организаций

d) На финансирование деятельности НАН Беларуси

e) Все вышеуказанные расходы относят к расходам на прикладные научные исследования, научно-технические программы и проекты в области общегосударственной деятельности

57 Наибольшее число научных организаций Беларуси сосредоточено в:

а) государственном секторе;

б) секторе коммерческих организаций;

в) секторе высшего образования;

г) секторе некоммерческих организаций.

58 К какому разделу относят расходы по пенсионному обеспеченью военнослужащих:

a) «Социальная политика»

b) «Национальная оборона»К 

59 К косвенным военным расходам относят:

a) Выплата пенсий бывшим военнослужащим

b) Финансирование конверсии военного производства

c) На разработку вооружения

d) Ответы а) и b) верны

e) Все ответы верны

60 К расходам на физическую культуру не относят расходы на:

a) Содержание учебно-спортивных учреждений

b) Проведение спортивных мероприятий

c) На выплату заработной платы работникам спортивных учреждение

d) На выплату пенсий работникам спортивных учреждений

e) Нет правильного ответа

61 По типовому признаку в Беларуси преобладают: 

а) научно-исследовательские, промышленные и прочие организации;

б) конструкторские, проектно-конструкторские, технологические организации;

в) опытные (экспериментальные) организации;

г) учреждения образования, реализующие образовательные программы высшего образования.

62 Наибольшая численность исследователей Беларуси сосредоточена в сфере:

а) технических и естественных наук;

б) естественных и медицинских наук;

в) технических и сельскохозяйственных наук;

в) социально-экономических и общественных, а также гуманитарных наук.

63 Основная доля расходов учреждений Министерства культуры финансируется за счет средств:

a) Республиканского бюджета

b) Местных бюджетов

64 В структуре финансирования научной деятельности в Беларуси преобладают:

а) собственные средства предприятий;

б) бюджетные средства;

в) средства внебюджетных фондов;

г) средства иностранных инвесторов, включая иностранные кредиты и займы.

65 Количество библиотек в городах определяется исходя из следующих показателей:

a) Численность населения и среднегодовое число читателей. 

b) Плотность населения и этажность зданий.

c) Среднегодовое число читателей и этажность зданий.

66 Наибольшие фактические расходы республиканского бюджета Беларуси производятся на финансирование:

а) фундаментальных и прикладных научных исследований, а также НИОКР и опытно-технологических работ;

б) развития материально-технической базы государственных научных организаций;

в) подготовки и аттестации научных работников высшей квалификации;

г) международного научно-технического сотрудничества.

67 Основными показателями, характеризующими объем работы библиотек, являются такие производственные показатели как:

a) Среднегодовое число читателей и среднегодовое количество книговыдач.

b) IIоказатель посещаемости и показатель книгообеспеченности.

c) IIоказатель читаемости и показатель обращаемости книг.

68 Как рассчитывается показатель читаемости и что он выражает?

a) Рассчитывается делением количества книговыдач на книжный фонд, выражает среднее количество книг библиотеки на одного читателя.

b) Рассчитывается делением количества посещений библиотеки на количество читателей, выражается средним количеством выдачи книги за год.

c) Рассчитывается делением годового числа книговыдач на количество читателей, пользовавшихся книгами в течение года,  выражает среднее количество книг, выданных одному читателю.

69 Наибольший объем внутренних затрат на НИР в Беларуси направлен на финансирование:

а) фундаментальных исследований;

б) прикладных исследований;

в) разработок;

г) фундаментальных и прикладных исследований. 

70 Развитие сети музеев планируется в соответствии с Законом Республики Беларусь:   

a) «О культуре в Республике Беларусь».

b) «О массовых мероприятиях в Республике Беларусь».

c) «О музеях и музейном фонде Республики Беларусь».

71   К главным показателям, характеризующим объем работы музеев, выставок, панорам, других учреждений музейного типа, относятся:

a) Количество посетителей в месяц и количество подготовленных музейных мероприятий.

b) Количество посетителей в год и количество экспонатов основного фонда.

c) Количество созданных экспозиций и количество выставочных проектов.

72  В структуре финансирования научной деятельности в странах ОЭСР преобладают:

а) средства государственного сектора;

б) средства предпринимательского сектора;

в) другие национальные источники;

г) средства иностранных источников.

73 Каким органом управления создаются государственные театрально-зрелищные организации (ТЗО)?

a) республиканским органом управления;

b) государственным органом управления;

c) местным органом управления.

74 Коэффициент загрузки зрительных залов – это…

a) процентное соотношение купленных билетов к количеству всех билетов поступивших в продажу;

b) процентное соотношение состоявшихся посещений зрительного зала и предельного числа возможных посещений при продаже всех билетов на все спектакли;

c) процентное соотношение предельного числа возможных посещений к сумме купленных билетов на все спектакли;

d) процентное соотношение суммы общего числа купленных билетов на все спектакли и суммы фактически явившихся людей по купленным билетам.

75  Каким показателем определяется обеспеченность городского населения киноустановками?

a) количество жителей приходящихся на одну киноустановку;

b) количество киноустановок на 1000 жителей;

c) количество зрительных мест на 1000 жителей.

76 Выбрать характерный метод финансирования для таких учреждений культуры, как кинотеатры и театрально-зрелищные учреждения.

a) самофинансирование;

b) кредитное финансирование;

c) смешанное финансирование;

d) проектное финансирование.

77  Основным документом в организациях ТЗО при планировании своей деятельности является:

a) Сводная бюджетная смета

b) Стратегический финансовый план 
c) Производственно-финансовый план ТЗО

78 Первым этапом процесса исполнения бюджета является:

   а) этап платежа

   б) составления отчета

   в) подготовка бюджетной росписи

   г) принятие бюджетного обязательства

79  В Республике Беларусь действует такая система исполнения бюджета

   а) банковская

   б) казначейская

   в) рыночная

   г) смешанная

80 Кассовое исполнение доходов республиканского бюджета начало осуществляться Главным государственным казначейством Министерства финансов с:

   а) 1994

   б) 1995

   в) 1996

   г) 1997

81 К основным задачам Главного государственного казначейства НЕ относятся:

   а) осуществление учета и проведение бюджетно-финансовых операций по счетам казначейства

   б) организация исполнения республиканского бюджета

   в) краткосрочное прогнозирование обеспечения республиканского бюджета финансовыми ресурсами

   г) заимствование денежных средств у иностранных кредиторов для покрытия дефицита республиканского бюджета

82 Учет исполнения республиканского бюджета и местных бюджетов по расходам ведется:

   а) всегда по кассовым и фактическим расходам

   б) только по фактическим расходам

   в) только по кассовым расходам

   г) всегда по кассовым и по фактическим в случае дефицита средств

83 В 2014 году консолидированный бюджет РБ и республиканский бюджеты были исполнены:

   а) оба с профицитом

   б) консолидированный с дефицитом, республиканский с профицитом

   в) консолидированный с профицитом, республиканский с дефицитом

   г) оба с дефицитом

84 Какой из перечисленных органов НЕ осуществляет бюджетный контроль:

   а) Комитет государственного контроля

   б) Министерство финансов

   в) Министерство экономики

   г) Государственный таможенный комитет

85 Средства, предоставляемы другому бюджету на определенный срок для осуществления целевых расходов – это

a) Субвенция

b) Субсидия

c) Дотация

86 Средства, предоставляемые из одного бюджета в другой на безвозвратной и безвозмездной основе – это

a) Субсидии

b) Регулирующие доходы

c) Межбюджетные трансферты

87 Общими чертами дотаций и субвенций являются:

а) целевой характер;

б) безвозмездный характер;

в) безвозвратный характер.

88 Налоговый потенциал территорий – это:

а) сумма налоговых доходов, которые могут быть получены бюджетом региона исходя из уровня развития и структуры экономики, а также из налоговой базы по источникам, закрепленным за этой территориальной единицей;

б) сумма налоговых доходов, которые могут быть получены бюджетом региона исходя из уровня развития и структуры экономики, а также из налоговой базы по источникам, закрепленным за этой и вышестоящей территориальной единицей;

в) прогнозный объем доходов (за исключением межбюджетных трансфертов), который состоит из налогового потенциала, расчетных показателей по регулирующим доходам и расчетных показателей по неналоговым доходам.

89 Бюджетирование, ориентированное на результат (сокращенно БОР) – это…

a) система организации бюджетного процесса и государственного (муниципального) управления, при которой планирование доходов осуществляется в непосредственной связи с достигаемыми результатами.

b) система организации бюджетного процесса и государственного (муниципального) управления, при которой планирование расходов осуществляется в непосредственной связи с достигаемыми результатами.

c) система организации бюджетного процесса и государственного (муниципального) управления, при которой планирование расходов осуществляется в непосредственной связи со статьями расходов.
система организации бюджетного процесса и государственного (муниципального) управления, при которой планирование расходов осуществляется в непосредственной связи со статьями доходов.

90  Постатейное бюджетирование – это… 

a) метод финансирования, подразумевающий детальное обоснование бюджетных расходов в соответствии с бюджетной классификацией.

b) метод финансирования, подразумевающий детальное обоснование бюджетных доходов в соответствии с бюджетной классификацией.

c) метод финансирования, подразумевающий детальное обоснование бюджетных доходов в соответствии с результатами.

d) метод финансирования, подразумевающий детальное обоснование бюджетных доходов и расходов в соответствии с результатами.

91 В модели БОР распределение финансовых средств осуществляется…
a) По видам затрат в соответствии с функциональной, ведомственной, экономической классификациями бюджетных расходов.

b) По прогнозам продаж, технологическим нормативам затратам и экономическим расчётам.

c) По программам или стратегическим целям, предусматривающим достижение определенных конечных результатов.

d) По результатам финансовой деятельности за предыдущий период.

92В модели постатейного бюджетирования распределение финансовых средств осуществляется…

a) По видам затрат в соответствии с функциональной, ведомственной, экономической классификациями бюджетных расходов.

b) По прогнозам продаж, технологическим нормативам затратам и экономическим расчётам.

c) По программам или стратегическим целям, предусматривающим достижение определенных конечных результатов.

d) По результатам финансовой деятельности за предыдущий период.

93 Горизонт планирования в модели БОР обычно составляет…

a) 1 год

b) 2 года

c)  4 года

d) 3 года

94  Согласно Бюджетному кодексу Республики Беларусь, межбюджетные трансферты – это:

а) бюджетные средства, передаваемые из одного бюджета в другой бюджет на безвозвратной и безвозмездной основе;

б) финансовые ресурсы, которые передаются из бюджета центрального правительства в бюджеты местного самоуправления, из бюджетов территориальных единиц высшего административного уровня в бюджеты единиц низшего административного уровня, а также в обратном направлении;

в) форма оказания финансовой помощи бюджетам территорий за счет средств специальных фондов финансовой поддержки регионов, формируемых в составе вышестоящих бюджетов за счет процентных отчислений от налогов и сборов.
95  Под составлением бюджетных смет получателей бюджетных средств понимается:

a) установление объемов, целевого направления и поквартального распределения бюджетных средств на основании бюджетных ассигнований, доведенных распорядителями бюджетных средств до их получателей;

b) выполнение распорядителями и получателями бюджетных средств их функций;

c) решение государственно значимых задач, определенных законодательством;

d) все верно.

96  Бюджетные сметы могут быть:

a) индивидуальные и сводные;

b) индивидуальные и частные;

c) частные и косвенные;

d) индивидуальные и групповые.

97 Получатель бюджетных средств составляет ______________ бюджетные сметы и ______________ бюджетную смету в целом по получателю бюджетных средств. 

a) частные, групповую;

b) частные, косвенную;

c) индивидуальные, сводную;

d) индивидуальные, групповую.

98 При рассмотрении проектов бюджетных смет, предоставленных получателями бюджетных средств, распорядители должны обеспечить:

a) соответствие плановых показателей по функционированию бюджетной организации на очередной финансовый год;

b) соответствие показателей финансово-хозяйственной деятельности, принимаемых в бюджетных сметах получателей бюджетных средств;

c) соблюдение порядка составления бюджетных смет получателями бюджетных средств;

d) поквартальное распределение бюджетных ассигнований по проектам бюджетных смет с учетом сроков проведения отдельных мероприятий и возможности обеспечения их финансирования;

e) соблюдение режима экономии и недопущение принятия в проектах бюджетных смет завышенных расходов;

f) все ответы верны.

99 Бюджетная классификация – это систематизированная группировка:

a) доходов и расходов бюджета РБ;

b) доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджетов РБ;

c) доходов, расходов, источников финансирования дефицита бюджетов и видов государственного долга РБ.

100 Какое количество классификаций входит в структуру бюджетной классификации?

a) 4

b) 5 

c) 6

d) 7

